



2021年11月1日

各 位

会 社 名 ジャフコ グループ株式会社
代 表 者 取締役社長 豊 貴 伸 一
コード番号 8 5 9 5 東 証 第 一 部
問 合 せ 先 管理部広報担当 緒 方 健 人
T E L 0 5 0 - 3 7 3 4 - 2 0 2 5

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年11月1日に公表いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の内容について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

4. 取得期間 2021年10月25日～2021年10月30日 (約定ベース)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2021年10月25日～2021年10月30日 5営業日)

【訂正後】

4. 取得期間 2021年10月25日～2021年10月31日 (約定ベース)

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計 (2021年10月25日～2021年10月31日 5営業日)

2. 訂正の理由

「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の公表後に、内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以上